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Conversion A/D, D/A. Seiales y sistemas discretos.

1. Determina la sefial que obtendriamos si apliciramos un reconstructor
ideal a las muestras (frecuencia de muestreo de 100 Hz) de:

x(t) = 2-cos(2507 - t) - sen(2507 - t) +4 - cos*(100- 7w 1)t en segundos

2. La transformada de Fourier de una sefial x(t) viene definida por la
siguiente expresion X(jw) = f x(t)-e’™"-dt . Demuestra que el

—o0

mantenedor de orden 0 cuya funcién de transferencia viene definida por

TO<t<T . . . .
h(t) = { tiene un comportamiento de filtro paso-bajo.
0 en otro caso

3. La senal continua x(¢) =2-cos(250n- t) -o<t<oo se muestrea con un
. . _ . -
periodo de muestreo T obteniendo la sefal discreta x(n)= COS(TH) con

-00<t<o. Determina el periodo de muestreo T, ;es tinico?.

4. Determina la convolucién de las siguientes secuencias:

X

2) x(n)=u(n); hn)=u(n-no)
b) x(n)=aru(n); h(n)= b u(n);

5. Se conocen como funciones propias de un sistema, eigenfunctions, todas
aquellas que cumplen la siguiente propiedad T[x(n)]= A x(n) donde T es
la actuacion del sistema sobre la sefial x(n) y A es una constante (real o
compleja).Demuestra que las sefales del tipo x(n)=B-e“" son funciones
propias de los sistemas L.T.I

6. Demuestra que si la entrada a un sistema L.T.I, con respuesta impulsional
h(n), es peridédica de periodo N, x(n)=x(n+N) la salida del sistema
también es periddica de periodo N.

7. Determina cuales de los siguientes sistemas son lineales, invariante

temporales:
L-1

y(n)=%-;x<n—s)

y(n) = x(n)-x(3-n)
y(n) = log(x(n))- 2x(n)

8. Determina el periodo (si es periddica la sefial) de las siguientes sefiales:

9-m-n
x(n)=cos( 7 )

2'n
x(n) = 005(7)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Problemas de Procesado Digital de Sefiales. 4° Ingenieria Electronica.
Universitat de Valéncia. Profesor Emilio Soria Olivas.

Determina la salida del sistema definido por h(n) h(n)=2"-u(-n)

(sistema LTI) cuando la entrada es el escalén unitario, ¢y si la entrada es
un pulso de longitud N?.

Se quiere disefiar un sistema de audio (20Hz-20 KHz) que tenga una
SNRQ de, al menos 80 dB. El conversor a utilizar es unipolar de 5 voltios,
(cudntos bits son necesarios?, jcuanto vale el tamafio de paso en el
cuantizador?, ;ctial es la minima bit-rate (n° de bits adquiridos por
segundo)?.

Se tiene una sefial pasa-banda que se quiere muestrear a una
determinada frecuencia de muestreo. Determina en las siguientes
situaciones las frecuencias de muestreo mas bajas. Considera que el
ancho de banda es B; los limites frecuenciales son fy y fr siendo Q=B/fH..
Justifica tus respuestas.

a) SiQ esun entero.

b) SiQ<2.

Determina la salida del sistema definido por h(n)=%-[u(n)—u(n—N)]

cuando la entrada es x(n)=¢’™" . ;Qué conclusion sacas?.

Determina la energia de la sefial x(n) con x(n)=cos(n.n
o

)‘(u(n) -u(n-N))

siendo N un ntimero natural en los siguientes casos:

a) N es multiplo de o.
b) Noloes.

Determina la frecuencia de corte de un filtro anti-aliasing que se coloca a
la salida de un sistema que proporciona la salida v()= 10-(e“°°°" —e‘S(’“'f)
voltios y t en segundos. Supondremos que las componentes
frecuenciales por debajo del 10% del valor maximo son despreciables
(nota: para determinar las componentes frecuenciales de v(t) tendras que
determinar su Transformada de Fourier que aparece en el problema 2)

Dado el sistema definido por y(n)=n-y(n-1)+x(n) determina si es lineal e
invariante temporal. Determina la salida del sistema cuando x(n)=0(n).

Se tiene un sistema T, invariante temporal, que presenta los siguientes
pares entrada-salida:
x () =8n)+2-8(n-1)< y(n)=2-8(n-1)+3-6(n-2)

X,(n) = 2'6(11— 1) < y,(n)=2-0n-2)+4 -6(11— 3)
x5(n) =5(n—4) < y;(n) = 3-6(n+2)+2-5(n+1)
(Es el sistema lineal?; Si la sefal de entrada es 8(n) cuanto vale la salida?



